
Сценарий развлечения для детей подготовительной группы по ПДД « 

Приключения Мухи   или хитрости Паука на дороге » 

 

Цель: Совершенствование  знаний детей по ПДД. 

Задачи:  

- обобщить знания детей по ПДД, через театрализованную деятельность; 

- совершенствовать звуковысотный, ритмический, тембровый и 

динамический слух; 

- продолжать обогащать музыкальные впечатления воспитанников, через 

театрализованную деятельность; 

- вызывать яркий эмоциональный отклик при восприятии музыки разного 

характера; 

-  продолжать развивать творческий потенциал воспитанников в 

театрализованной деятельности (артистичность, детскую восприимчивость к 

перевоплощению, умение пользоваться средствами мимики, выразительных 

движений, интонации и т.д.). 

 

Предварительная работа: 

- изучение правил дорожного движения, 

- просмотр мультфильмов по ПДД («Смешарики»), 

- чтение художественной литературы, 

- беседы, 

- систематическое проведение ООД по теме «Дорожное движение»,  

- наблюдения за транспортом на улице, 

- разучивание песен, танцев, стихотворений; 

- распределение ролей; 

- подбор фонограмм и костюмов; 

- оформление музыкального зала. 

 

Ход мероприятия 

Ведущая: Рассаживайтесь удобнее 

Места занимайте скорей. 

Мы приглашаем друзей! 

На дорогах трудностей так много 

Но их бояться нет у нас причин. 

Потому что Правила Движенья 

Есть у пешеходов и машин. 

И чтоб было у всех хорошее настроение. 

Соблюдайте, люди, правила дорожного движения! 

 

танец  дети д.сада №11 « Соблюдай ГИБДД» 

 

Ведущая: Одну простую сказку, а может и не сказку 

О правилах движенья хотим мы рассказать. 

Ведь если их нарушить - и в этом нет сомнения 



Быть может очень плохо, что можно доказать. 

 

 Жила была  Муха, Вы наверно ее знаете? Живет  она в замечательно-

интересной стране. И вот однажды  

Муха, Муха, цокотуха,  

Позолоченное брюхо,  

Муха по полю пошла,  

Муха денежку нашла. 

Пошла Муха на базар,  

И купила самовар...  

 

Звучит музыка, в зал  влетает муха, в руках самовар. 

 

Муха:Приходите, все на праздник 

 Я вас чаем угощу! 

Ко мне через дорогу вы идите и помните о правиле простом: Внимательно 

налево поглядите, направо посмотрите все потом. 

 

Муха улетает к домику. Хлопочет по дому, прибирается и т.д..  

Звучит тревожная музыка. Паук пробирается к Мухе набрасывает 

паутину и уводит ее с собой. 

 

 Звучит музыка. На самокатах едут «Насекомые»(бабочка, 

пчела,кузнечик,божья коровка). Катаются по проезжей части,затем 

едут за занавес. Слышится визг тормозов. Звучит свисток, вбегает 

инспектор. 

Инспектор: - Кто нарушил в этот час Правила движения 

 — Накажу его сейчас, и без промедления! 

 (Из-за кулис появляются насекомые – прихрамывают.) 

Пчела: Муха-Цокотуха в гости позвала... 

Все: Потому что именинница она! 

 

 Божья коровка: Строгий наказ всем букашкам дала: 

О правилах движенья помнить всегда 

Все: Чтобы ни с кем не случилась беда. 

 

 Кузнечик: Нам бы знаки подсказали, 

Только вдруг они пропали! Нет нигде! 

Бабочка: Быть беде! 

 Все: Быть беде! 

 

Фонограмма тревожной музыки. 

Сверху спускается на паутине письмо спускается  письмо. 

Инспектор:: Ну и времена настали, 

Письма с неба падать стали! 



(Распечатывает письмо, достает компакт- диск.) 

Да письмо-то непростое. Ой! Оно же звуковое! 

(Слушают письмо или смотрят на экране). 

Паук: Зря торопитесь на бал. 

 Я, Паук, здесь побывал. 

Вашу Муху я поймал, 

Паутиной обмотал. 

Муха: Дорогие гости, помогите! 

Паука-злодея прогоните! 

Паук: Я не только Муху спрятал, 

Я дорожные все знаки 

 По пути сюда убрал, 

Снял, попрятал, поменял! 

А без них вам не пройти, 

Вы застрянете в пути! 

Вам до  меня не дойти! ХА-ХА-ХА! 

Инспектор: Это что за колдовство? 

Это что за волшебство? 

Знаки надо бы найти, 

Чтобы Муху нам спасти. 

Много у нее друзей, 

Собирайтесь в путь скорей! 

Перед дальнею дорогой 

Повторим для пешеходов 

Правила движения и поведения! 

Ведущая:- Дети, насекомым помогайте и на все вопросы дружно отвечайте! 

Игра -  «Разрешается! Запрещается!» 

 

     -И проспекты, и бульвары- 

Всюду улицы полны. 

Проходи по тротуару 

Только с правой стороны. 

Тут шалить, мешать народу… (запрещается) 

 

     -Если едешь ты в автобусе 

И  вокруг тебя народ, 

Не толкаясь, не зевая, 

 Проходи скорей вперед. 

Ехать зайцем, как известно… (запрещается) 

 

  -Уступить старушке место…   (разрешается) 

 

 -Всех расталкивать, кричать… (запрещается) 

 

  -А тихонечко стоять… (разрешается) 



 

  -Брать мороженое в автобус… (запрещается) 

 

 -Ну, а яблоки в пакете…  (разрешается) 

 

 -В мяч играть на остановке… (запрещается) 

 

 -Обходить автобус  сзади… (разрешается) 

 

 -Ну, а спереди конечно… (запрещается) 

 

Ведущая: Ну, что ж друзья вперед! Отправляемся в путь! 

 

ТАНЕЦ  ОБЩИЙ  « Вместе весело шагать» все сады 

 После танца инспектор с насекомыми  подходят к ширме с 

изображением ступенек в подвал, сетка паутина. 

 

 Инспектор: Ребята здесь просто так не пройти, паутина на пути. Можно 

пройти только, по переходу. Какие вы знаете переходы?   

Ответы детей… пешеходный, подземный, наземный, ,………..Вы готовы? 

 

Эстафета «Пешеходные  переходы»  (пролезть в тоннель, пройти по 

скамейке, пролезаем под дугой и возвращаемся на свои места, на стулья) 

Инспектор:  Вернули пешеходные знаки на места, продолжаем путь….. 

 

      После игры из-за ширмы вылетают знаки 

 

Ведущая: Ребята, смотрите…..Вредный паук все знаки испортил! Как же нам 

дальше двигаться без них? Надо исправить испорченные знаки. Как вы 

думаете по плечу нам это задание? Тогда смелее  за работу. 

Аттракцион  «Собери  знак» 

Дети собирают знаки в обручах (у каждого обруча по 5-6 чел. ), называют 

свои знаки. После этого инспектор проходит и ставит в обруч, этот знак 

на палочку. 

Инспектор:  А это что за знак  на пути? 

Дети: Пункт питания 

Инспектор: Что он обозначает? 

Ответы детей…….. 

Насекомые: Что-то мы проголодались.. 

Силы вовсе не остались. 

Надо бы нам подкрепиться 

Энергией подзарядиться. 

Инспектор: Что же, нужно подкрепиться 

И Блинами угоститься. 

 



Эстафета « Накорми блинами » 

 

 Игра « Испорченный телефон»  

 Инспектор: А вот  трехглазый постовой 

А зовут его все…….СВЕТОФОР. 

Инспектор: Если красный свет горит - стой он детям говорит. 

Если желтый свет горит - приготовься, говорит 

А зелёный свет горит - поскорее в путь иди. 

 

Игра на внимание « Огоньки» 

 

 Божья коровка: Путь теперь наш безопасен, 

 Беспорядок устранен. 

 Нашу Муху-цокотуху 

 Без труда теперь найдем! 

      Насекомые подходят к ширме ………………… 

 

 Насекомые: Выходи,  быстрей, злодей!  

Муху выпускай скорей! 

Паук: Муху, может вам отдам 

И вопросы вам задам 

Если отгадаете - муху получаете! 

Вопросы для детей: 

• Сколько колес у легкового автомобиля? (четыре)  

• Кто управляет автомобилем? (водитель)  

• Как называется место пересечения двух дорог? (перекресток)  

• Что держит в руке инспектор ГИБДД? (жезл)  

• Сколько сигналов у светофора? (три)  

• На какое животное похож пешеходный переход? (на зебру)  

• Какие машины оборудованы специальными звуковыми и световыми 

сигналами? (скорая помощь, пожарная и полицейская машины)  

• Где нужно играть, чтобы не подвергаться опасности? (Во дворе, на детской 

площадке)  

 

Инспектор:: Ну, что паук, наши ребята показали отличные знания 

Муху нашу отпускай, праздновать нам не мешай! 

Паук: Муху вашу отпущу 

Грустно жить мне одному ( плачет). 

Вы меня простите, на праздник  к вам возьмите. 

Ведущая: Ребята, простим паука.  

Проходи скорее к нам,  

Мы частушки всем споём  

«О правилах движения - детям наставления!» 

  

ЧАСТУШКИ – детский сад №2 



 

Паук: Всем, ребятам, обещаю  

Соблюдать все  правила движения 

Никого не обижать, никого не оскорблять! 

Буду  самым я послушным, 

Буду добрым и тчадушным 

Муха: Ну, что ж пойдём плясать, 

Будем праздник отмечать. 

И вы, ребята, выходите 

Вместе с нами попляшите! 

 

Танец  «Что такое Доброта?» гр. « Барбарики» общий  

 

Все герои: Пусть не будет на дорогах бед 

Пусть светит нам зеленый свет. 

Пусть дети нашей любимой страны. 

Дорожным правилам будут верны! 

 

Ведущая: Вот и сказочке конец, а кто слушал молодец! 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 



 



 

 



 



  



 



 
 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


